Notulen van de Algemene Ledenvergadering van de dorpsvereniging Lellens op 24 februari 2020 om 20.00 uur in Proathoeske.
Aanwezig: 12 leden, 4 bestuursleden en de heer Ronald Rooijakkers van het gebiedsteam Groningen
1.Opening. 
De voorzitter Karin van Wageningen opent de vergadering met een terugblik op het jaar 2019 en heet iedereen welkom. Een speciaal welkom voor Ronald Rooijakkers, die de gelegenheid zal krijgen zich voor te stellen. De agenda wordt vastgesteld.
2. Vaststellen notulen. 
Voor het eerst zijn de notulen en uitnodigingen digitaal aan de leden gestuurd. De notulen van de vorige ALV zijn gelezen en worden vastgesteld.
3. Jaarverslag secretaris. 
Ook het verslag is samen met de uitnodiging verstuurd. Er zijn geen op- of aanmerkingen op het verslag. Karin dankt de secretaris, Henka voor het verslag.
4. Mededelingen van het bestuur.
- Ronald Rooijakkers stelt zich voor. Hij is gebiedsbeheerder van de gemeente Groningen, opvolger van Peter Homan. Samen met Erik Mooij, gebiedsmanager is hij gebiedsteamonderdeel van de voormalige gemeente Ten Boer. Bertus merkt op dat de weg van dorp tot het Houkje erg slecht wordt.
- Invulling activiteiten. Graag zou het bestuur een paar extra handen willen voor het organiseren van de activiteiten. Voorbereiden en opruimen bijvoorbeeld. De activiteitenlijst, die ieder heeft gekregen, mag worden ingevuld. 6 maart wordt er een gezellige avond georganiseerd. 
- Dorpenronde Ten Boer. Alle dorpen van voormalig gemeente Ten boer bespreken hier dingen van belang. Van ons dorp neemt Karin hieraan deel en is onderdeel van de oprichting hiervan. Belangrijk, dat we hier deel van uitmaken, omdat je anders bent dan bijv. wijk Beijum of de Weijert. 
- Viering 75-jarig bevrijdingsfeest. De historische vereniging van Ten post e.o is bezig met voorbereidingen om dit te vieren. Op 18 april 2020 is Ten Boer 75 jaar bevrijd. Of er in Lellens nog iets georganiseerd wordt, is nog niet duidelijk. 
- Gemeente Groningen adverteert niet meer met haar verleende vergunningen. Je kunt je aanmelden bij Gemeente.groningen.nl/bekendmakingen. Wanneer er een vergunning wordt verleend in de omgeving, krijg je daar bericht van.
5. Verslag penningmeester. 
Evelyn heeft voor het eerst het verslag gemaakt van de penningmeester en licht het toe. Onze vereniging bestaat op dit moment uit 83 leden. Bertus vraagt of het geld voor de versterking al betaald is. Dit is rechtstreeks afgehandeld door JorritsmaBouw en CVW. Evelyn wordt bedankt voor haar werk. 
- Contributieverhoging. De vergadering gaat akkoord met een verhoging naar euro €7,50 per jaar per persoon. Kinderen tot 18 jaar zijn gratis lid. De verhoging gaat in 2021 in.
6. Verslag kascontrolecommissie. 
Gerard en Nico hebben de uitgaven gecontroleerd. Bij deze geeft de kascontrolecommissie advies aan de ledenvergadering om de penningmeester decharge te verlenen. De vergadering stemt hiermee in met applaus. 
7. Verkiezing kascontrolecommissie. 
Gerard is aftredend. Nico en Betsie zitten er nog in voor volgend jaar. Nieuw reservelid is Barbara. 
8. Bestuursverkiezing.
Het bestuur heeft dringend behoefte aan nieuwe bestuursleden. Sommige bestuursleden zitten al langer dan 15 jaar in het bestuur. Jolanda is aftredend. Aangezien ze het bestuur niet wil laten vallen, blijft ze nog aan. Dankjewel Jolanda. Rients wil wel eens een vergadering bijwonen om eens te kijken, of het iets voor hem is om mee te draaien in het bestuur.  
9. Rondje dorp.
- Project op de begraafplaats. Jolanda praat ons bij over de plannen voor het opknappen van de begraafplaats. Er is een conceptplan gemaakt door het Landschapsbeheer Groningen. Hierin staat iets over het onderhoud van de graven, groenvoorzieningen, het hekwerk en het pad. Na het gesprek hierover zijn aanvullingen gekomen. Dit moet nog worden beoordeeld. Als het uiteindelijke plan goedgekeurd is, komt de subsidie daarvoor beschikbaar. De rest moet met fondswerving bij elkaar gehaald worden. De Hervormde gemeente neemt hiervoor het initiatief. We krijgen als dorp een aandeel in de groenvoorziening en gravenonderhoud. 
- Versterkingsopgave NCG. Karin benadrukt dat de dorpsvereniging zich niet kan bemoeien met de complexe materie van de versterking. Indien nodig, kan het Proathoeske voor bijeenkomsten hierover gebruikt worden. Marijke vraagt, of mensen met haar willen delen, of ze weten wanneer er wat gaat gebeuren. Ronald Rooijakkers stelt voor met Erik Mooij contact hierover op te nemen. Karin doet dat. 
- AED-kastje. We hebben een nieuw, verwarmd kastje aangeboden gekregen door Jorritsma-Bouw. Dit is beter voor de accu’s. AED-bedieners zijn Jan v.W., Willem, Freek, Jolanda, Jos en Marijke. Karin en Benno zijn via hun werk opgeleid tot AED-bediener. 
- Website. De website kan ingevuld en moet beheerd worden. Er is nog niemand, die zich enthousiast aanbiedt. Sjoerd biedt aan een facebookpagina te maken voor het dorp.  

10. Proathoeske. 
- Er komt een nieuw beleid van de gemeente. Het accommodatiebeleid van de gemeente Groningen voor de dorpshuizen. Voor het eerst komt er beleid voor de gehele gemeente. Voorheen had Haren, Groningen en Ten Boer haar eigen beleid voor dorpshuizen.
- Verhuur Proathoeske aan niet-leden. Na een incident vorig jaar, stelt het bestuur voor om het Proathoeske alleen nog aan leden te verhuren. Of onder de verantwoordelijkheid van een lid. Dit wordt vastgesteld. De huurprijs blijft €25,- per dagdeel.
- Update versterking en EDEDD. De versterking is klaar! Henk Woldhuis begint 2 maart 2020 met het project ‘Elk Dorp Een Duurzaam Dak’. Voor de nieuwe lichtmasten wordt hulp gevraagd van de JdB- club. Als alles klaar is komt er een heropeningfeestje!
- Onderhoud speeltuin en Proathoeske. Na alle bouwwerkzaamheden, komt nog wel een klusdag. Daarover komt nog een briefje langs. Uw aller inzet wordt dan weer gevraagd.
11. Activiteiten.
- De lijst van activiteiten kan worden ingeleverd bij het bestuur. Hierop kun je aangeven, voor welke activiteiten je belangstelling hebt om in het dorp te doen. Ook voor het organiseren ervan, kun je je opgeven.
- Omgang met privacygevoelige informatie. Ook de dorpsvereniging moet zich houden aan de nieuwe GVA regels. Indien mensen bezwaar hebben tegen het publiceren van foto’s en dergelijke, kunnen ze zich melden bij het bestuur. Er wordt daarvan een lijst bijgehouden.
12. Punten overleg met gemeente Groningen.
Dingen, die kapot zijn of aandacht vragen in Lellens, kunnen worden aangemeld bij de app of wesbsite ‘slimmelden’. Je kunt ook een app downloaden: omgevingsalert, als vergunningen worden afgegeven of aangevraagd.  
13. Wvttk/ Rondvraag.   
- Henka geeft aan,dat ze stopt volgend jaar met het secretariaat. Na zich met veel plezier te hebben ingezet, vindt ze het tijd voor iets anders. We zijn dus op zoek naar een nieuwe secretaris. 
- Bertus vraagt, of we ook meedoen met NLDoet. Ronald geeft aan, dat je kunt meedoen met “lentekriebels” van de gemeente Groningen van ong. half maart tot half april.
- Evelyn vraagt wat ieder ervan vindt, dat uitnodigingen en informatie via de mail komt. Wordt toegejuicht, ook de activiteiten wil men graag via de mail vernemen. Afgesproken wordt, dat twee week voor tijd de uitnodiging komt en vlak voor de activiteit een reminder.  
- Betsie noemt inloopavond over de nieuwe rotonde in Ten Post op 25 februari 2020.
- Jolanda heeft verzoek, of ieder één keer per jaar iets zou willen schrijven voor het  dorpskrantje.
14. Sluiting. 
De voorzitter dankt ieder aanwezige voor de inzet. Ze sluit de vergadering om 22.00 uur en heet iedereen wel thuis. 
